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U ENCUESTA|
REGISTRASHEINBAUMAPROBACIÓNDE49%
Engeneral,¿usted apruebao desaprueba laformacomo ClaudiaSheinbaum Si en 2024 ClaudiaSheinbaumfuera
estáhaciendosu trabajocomo Jefade Gobierno de laCiudad de México? (%] candidatade Morenaa laPresiden-

— Aprueba — Desaprueba

   ¡CT NOV D
2021

Nota:No se muestrael porcentaje"No sabe"

ciade laRepública,
¿usted votaríapor ella? (%)

— Sívotaría por ella
— No votaríapor ella
70

 C ENE FEB MAR ABR MAY JUN JU ACO, o

2022 ENE FEB MAR MAY JULAGO

2022
 

Fuente:ElFinanciero,encuestatelefónicaen laCDMX realizadaa 500 adultosel 5-6 de agosto de 2022.

Aprueba 49% la
labor deClaudia
Sheinbaum; otro
49%,desaprueba

Para54 por ciento de los encuestados
lajefade Gobierno está más enfocada
en promoverse rumbo a 2024

Las calificaciones
positivas de la
mandataria subieron
5 puntos en agosto

ALEJANDRO MORENO
amoreno(Gelfinanciero.com.mx

LajefadeGobiernodela Ciudad
de México, Claudia Sheinbaum,
obtiene49 por ciento de aproba-
cióna su trabajoy 49 por cientode
desaprobación,segúnrevelalamás
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encuesta EL FINANCIE-
RO,realizadaenlacapitaldelpaís.

Según elsondeo,quese llevóa
caboenagosto,40 porcientodelas
personas entrevistadas opina que
lajefadeGobiernoestáenfocada
ensutrabajoalfrentedelaciudad,
mientrasqueunamayoríade54por
cientoopina que Sheinbaum está

presiden-
cialrumbo a2024.

más concentradaen promoverse
comoposiblecandidata

Deacuerdoconlaseriedeencues-
tasdeestediario,ladesaprobación

a la mandataria capitalina había
alcanzado niveles récordde 52 y
54porcientoenlosmesesdejunio
y julio,en tantoquelaaprobación
tuvosuspuntosmásbajos,de46 y
44 porciento,enlo queva delaac-
tualadministraciónenlaCDMX. No
obstante,enagostoseregistróuna
leverecuperacióndelaaprobación
ciudadana,alpasaréstaade44 a49
por cientoenelúltimomes.

Al evaluar rubros específicos
degobierno,lagestióndeClaudia
Sheinbaum semantieneennúme-
ros rojos:enseguridadpública,23
por cientodelaspersonasconsul-
tadasopinafavorablementedeltra-
bajoqueestáhaciendoelgobierno,
frentea58porcientoqueopinades-
favorablemente.En economía la
opiniónpositivaesde20porciento
y lanegativade60 porciento.Y en
transporte público 33 por ciento
opinabieno muybiendelmanejo
delgobierno, mientrasque47 por
cientolovemal omuymal.

A un año y tresmesesdelcolap-

sodelaLínea12 delMetro,25 por
cientodela poblaciónencuestada
opinaqueelgobiernoha hechoun
buentrabajo,mientrasque45 por
cientoopina queésteha hecho un
maltrabajo.No obstante,estaopi-
niónnegativahaidoalabajadesde
mayopasado,cuandoerade61por
ciento.

En cuanto al apoyo que tienela
jefadeGobiernorumbo a2024, si
ellafuerala candidatapresidencial
de Morena, 37 por cientode las y
loscapitalinosadultosvotaríapor
ellay54porcientonoloharía.Este
niveldeapoyoreflejauna mejora
respecto al mes pasado, cuando
32porcientodijoquesívotaríapor
ella,frentea58 por cientoqueres-

no loharía.

Un escenario. A los encuestados
se les preguntó sivotarían por
Sheinbaum en 2024 y 37 por
ciento respondió que síy 54 por
ciento dijoque no lo haría.

Está reprobada. Laencuesta
revelaque 23% de loscapitalinos
aprueba el manejo de lasegu-
ridad por partedel gobierno,
mientras58% lo reprueba.
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Desempeño de gobierno
¿Cómo calificaría la manera en que el gobierno de Claudia Sheinbaum está
tratando los siguientes aspectos en la ciudad...? (%)

— Muy bien/Bien

La seguridad pública
80 6762 62 62 7 cs 

DIC DIC ABR MAY JUN JUL AGO

 

T T T

2020 2021 2022

El transporte público
80

 

DIS DIC ABR MAY JUN JUL AGO,
T T T

2020 2021 2022

— Mal/ Muy mal

  
La economía de la ciudad
80

60 58 58 2 60

o

 

pe pc ABR MAY JUN JUL AGO
T T T

2020 2021 2022

Elcolapso de la Línea 12del Metro

 
No se muestra el porcentaje "ni bien ni mal" y "no sabe".

Satisfacción con los
resultados del gobierno
¿Qué tan satisfecho está usted con los
resultados del gobierno de Claudia
Sheinbaum? (%)

— Poco/Nada—— Mucho/ Algo

 
2022

No se muestra el porcentaje "No sabe".

En qué está concentrada
la jefa de Gobierno
En estos días ¿en qué cree está más
concentrada, Claudia Sheinbaum: en
gobernar la ciudad o en promoverse
como posible candidata presidencial? (%

— Promoverse— Gobernar

70

 
FEB ABR MAY JUL

2022
No se muestra el porcentaje "No sabe".

Apoyo a Sheinbaum rumbo a 2024
Si en 2024 Claudia Sheinbaum fuera candidata de Morena a la Presidencia de la

República, ¿usted votaría por ella? (%)

—— Sí votaría por ella — No votaría por ella

 

 

2022

Metodología: Encuesta en la Ciudad de México realizada vía telefónica a500 adultos
el 5-6 de agosto de 2022. Se hizo un muestreo probabilístico de teléfonos residenciales
y celulares en las l6 alcaldías.Con un nivel de confianza de 95%, el margen de error
de las estimaciones es de +/-4.4 por ciento.

 

Patrocinio y realización: El Financiero.
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 u ENCUESTA|VALORACIÓNDELAJEFADEGOBIERNO

EVALUACIÓNDEGOBIERNOENCDMX
AprobaciónalajefadeGobierno
Engeneral,¿ustedapruebao desapruebalaformacomoClaudiaSheinbaumestáhaciendosutrabajocomojefadeGobiernode laCiudadde México? [%]

— Aprueba — Desaprueba
80

72
Q

     
FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO,

2022

 FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DIC ENE¡ENE FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DIC,ENE
20212020

Nota:No semuestraelporcentaje"Nosabe"
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